

Kormányzó urunk és Pétain táviratváltása

Budapest, november 15. A Kormányzó Ur **Hüntziger** tábornokot ért halálos repülészenéséltenség alkalmából a következő táviratot intézte **Pétain** tábornagy, francia államfőhöz:

„Mélységesen megrendülve hadügyminisztere tragikus halála híréből, kérem Nagyméltóságodat, fogadja legőszintébb részvétem kifejezését.”

Pétain tábornagy az alábbi távirattal válaszolt:

„Hüntziger tábornok tragikus halála alkalmából hozzám intézett jóleső részvétéért fogadja Főméltóságod halás köszönetem nyilvánítását.” (MTI)

Pestmegye és Debrecen a főispánia

Budapest, november 15. A kormányzó a belügyminiszter előterjesztésére szilasi és pillisi **Szilassy** László földbirtokost **Hajdu vármegye** és **Debrecen** város főispánjává kinevezte.

A kormányzó a belügyminiszter előterjesztésére nagybarasai **Barcsay** Akos Pest-Pilis-Solt-Kiskun vármegye főispánját ettől az állásától saját kérelmére buzó szolgálatának elismerése mellett **felmentette** és dr. **Viczián** István ny. államtitkár, felsőházi tagot Pest-Pilis-Solt-Kiskun vármegye főispánjává kinevezte. (MTI)

Csak akkor lesz szép a lakása, ha butorát nálunk vásárolja!

ASZTALOS-MESTEREK

Bútorcsarnok

Szendrényi Géza és Társai, Szeged, Dugonics-tér 11.

Telefonszám: 11-28. 419

Belgrádban bezárják az iskolákat, korlátozzák a világitást és az üzletek forgalmát a szénhiány miatt

Belgrád, november 15. Szerbia gazdasági főmegbízottja rendeletet adott ki, amely szerint **Belgrádban bezárják az összes iskolákat, reggel fél nyolc órától délután öt óráig kikapcsolják a villanyáramot és teljesen megszüntetik a villamosjáratokat.** Az üzletek csak reggel kilenc órától délután három óráig lehetnek nyitva. Nem szabad villanyárammal fűteni és korlátozni kell a villanyárammal történő fűtést is. A rendelet az intézkedések szükségességét a **nagyfokú szénhiánnyal** indokolja.

Belgrádban csaknem teljesen megszűnt a gépkocsiforgalom is, néhány rozoga bérköcsi áll csak a közönség rendelkezésére, a városban a közlekedés ma már csaknem kizárólag gyalog történik.

Belvárosi Mozi

Vasárnap és hétfőn 5, 7, 9

A METRO filmgyár nagyszerű ujdonsága

LA CONGA

Muzsika, ötlet, humor, szépség, gazdagság

Főszereplők:

Judy Garland, Mickey Rooney

és **Paul Whitemann**

világhírű zenekarával.

Legfrissebb UFA hirdető

Türelmet kérünk

mindazoktól, akik **ORION** rádiókészüléket vásárolnak és egyik-másik típusunkat rádiókereskedőjüknél átmenetileg nem kapnak meg. Tejjes üzemmél dolgozunk ma is, hogy a bel- és külföldi megrendeléseket kielégíthessük. De tekintettel kell lennünk arra, hogy fontos

nemzetgazdasági érdek

az export változatlan keretek közötti fenntartása, mert a kivitt rádiókért nélkülözhetetlen nyersanyagok jönnek be az országba. A külföldre való szállítás viszont ma több időt igényel, mint béke idején, tehát az exportálandó árut korábban kell elkészíteni és útnak indítani, hogy kellő időben rendeltetési helyére jusson. Ezért kell a külföldet a belfölddel szemben némi előnyhöz juttatnunk. Nagy külföldi szállításaink ellenére is el fogjuk látni a belföldi szükségletet úgy, mint azelőtt, csak — mint mondtuk — egy kis türelmet kell kérnünk.

ORION RÁDIÓ

Államsegéllyel modern iskolát építsenek az árvíz előtti móravárosi elemi helyébe

A szegedi termésjelentés számadatai a közigazgatási bizottság előtt

(A Délmagyarország munkatársától) Szombaton délután négy órai kezdettel ülést tartott a közigazgatási bizottság dr. **Tukats** Sándor főispán elnökletével. Dr. **Pávó** Ferenc tb. főjegyző a polgármesteri jelentést olvasta fel. **Több mint 200.000 pengővel több adó folyt be a múlt hónapban,** mint az előzőkben, közel 700 ezer pengő összegben — mondja a polgármester jelentése. Szegeden 7 tüzeset fordult elő október hónap folyamán. A jelentéshez dr. **Meskó** Zoltán szölt hozzá azt fejtegetve, hogy a bánáti és bácskai betegek Szegedre özönlése megakadályozza azt, hogy helybeli betegek elhelyezést kapjanak a szegedi klinikákon és a szegedi kórházban. Sürgős intézkedést kér, mert a tél folyamán a helyzet még rosszabbodni fog. Szóváltette a móravárosi iskola többleomlásának ügyét, kérdezve azt, hogy

kit terhel ezért a felelősség?

Kérte, hogy a többi iskolákban is végeznék el a szükséges vizsgálatokat. Megemlítette ezzel kapcsolatban **Meskó** Zoltán a mérnöki hivatal mérnökhányát, a hivatal a jelenlegi létszámmal nem tud eleget tenni feladatának. Kérdezte a polgármestert, hogy a Horthy-telepet mikor adják át rendeltetésének? **Pálffy** polgármester a felszólalásra adott válaszában bejelentette, hogy **minden szükséges intézkedést megtesznek a szegedi kórház és klinikák túlszűrttségének megszüntetésére.** A móravárosi iskola ügyében a felelősség kérdésében szigorú vizsgálatot indított, ez a vizsgálat még tart. Az eddigi vizsgálat adatai nem adnak nyomot a felelősség kérdésének tisztázására. A többleomlásnál a a tanítónő fejére zuhant téglator- melék súlyosabb sebet ejtett,

a tanítónő állapota sajnálatosan még ma is súlyos.

Korzóban

Ma 3-5-7 és 9 órakor

Remekül mulatunk a pompás francia vigjátékon!

Enyhítő körülmény

ARLETTI és MICHEL SIMON főszereplésével

Részletesen ismertette ezután a polgármester a vizsgálat során végrehajtott bontási munkálatokat. A Horthy-telepre még ennek a hónapnak folyamán beköltöztetik a sokgyermekes családok egy részét. A mérnöki hivatalban nagy hiányok vannak a létszám tekintetében, az itteni helyzet megjavítását legelsőrendű feladatnak tartja.

Dr. **Tóth** Imre, majd dr. **Széchenyi** István arra kérte felszólalásában a város polgármesterét, hogy az új móravárosi iskola felépítésére kérjen államsegélyt. **Nagy** Sándor tanfelügyelő csatlakozott ehhez az indítványhoz **12 tantermes, modern új iskola felépítését kérte Móraváros részére.** A város vállalja a felmerülő költségek 10 százalékát. Az iskolát más helyre kell építeni, mert a jelenlegi alapterület annyira talajvizes, hogy semmi jóval sem bíztat. Intézkednie kell a városnak a rókusi tornacsarnok rendbehozatala ügyében is; a kultuszminisztérium kiküldött szakbizottsága megállapította, hogy a **tornacsarnok teljes rendbehozatala 70.000 pengőbe kerül.** A jelek szerint a minisztérium rendbehozhatja a tornacsarnokot, a városnak csupán az évi 100 pengő karbantartási díjat kellene magára vállalnia.

Ezután **Korpássy** Elemér az árvaszék ügymenetét ismertette, majd vitéz dr. **Tóth** Béla tisztii főorvos hivatalának jelentését terjesztette elő.

A most kezdődött téli időszakot a fertőző

RENKIVÜLI TEMA,
RENKIVÜLI SZEREPOSZTAS —
RENKIVÜLI SIKER!

**BAJOR
KARÁDY
CSORTOS, PÁGER**

A SZÜZ ÉS A GÖDÖLUC

Zilahy Lajos színnüve egy család történetéről
A magyar filmgyártás páratlan alkotása!

Uj UFA-Hirdető!

Gondoskodjon jegyről elővételben

SZÉCHENYI MOZI

Vasárnap 3, 5, 7, 9 hétfőn 5, 7, 9